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Oldd meg az egyenlőtlenséget!

Függvényábrázolás
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Oldd meg az egyenlőtlenséget
𝑥2 + 7𝑥 + 12

𝑥2 + 2𝑥 − 8
< 0

𝑥1,2 =
−7 ± 72 − 4 ∗ 1 ∗ 12

2

𝑥1 = −3 𝑥2 = −4

𝑥1,2 =
−2 ± 22 − 4 ∗ 1 ∗ −8

2

𝑥1 = 2 𝑥2 = −4

(𝑥 + 3)(𝑥 + 4)
(𝑥 − 2)(𝑥 + 4)

(𝑥 + 3)(𝑥 + 4)

(𝑥 − 2)(𝑥 + 4)
=
𝑥 + 3

𝑥 − 2
< 0

𝑓𝑒𝑙𝑡é𝑡𝑒𝑙: 𝑥 ≠ 2 é𝑠 𝑥 ≠ −4

𝑥 + 3 < 0 é𝑠 𝑥 − 2 > 0 𝑣𝑎𝑔𝑦 𝑥 + 3 > 0 é𝑠 𝑥 − 2 < 0

𝑛𝑖𝑛𝑐𝑠 𝑚𝑒𝑔𝑜𝑙𝑑á𝑠 −3 < 𝑥 < 2

𝑠𝑧á𝑚𝑙á𝑙ó 𝑛𝑒𝑣𝑒𝑧ő



Két négyzet kerületének összege 200 cm. 
Mennyi a területösszegük minimuma?

𝐾 𝑒𝑙𝑠ő 𝑛é𝑔𝑦𝑧𝑒𝑡 = 4𝑎 ; 𝐾 𝑚á𝑠𝑜𝑑𝑖𝑘 𝑛é𝑔𝑦𝑧𝑒𝑡 = 4b

4𝑎 + 4𝑏 = 200

𝑇 𝑒𝑙𝑠ő 𝑛é𝑔𝑦𝑧𝑒𝑡 + 𝑇 𝑚á𝑠𝑜𝑑𝑖𝑘 𝑛é𝑔𝑦𝑧𝑒𝑡 𝑚𝑖𝑛𝑖𝑚𝑢𝑚𝑎 ?

𝑎 + 𝑏 = 50 𝑏 = 50 − 𝑎

𝑓 𝑥 = 𝑎2 + 𝑏2 = 𝑎2 + (50 − 𝑎)2= 𝑎2 + 502 − 2 ∗ 50 ∗ 𝑎 + 𝑎2 = 2𝑎2 − 100𝑎 + 2500 = 2 𝑎 − 25 2 + 1250

𝑇𝑒𝑟ü𝑙𝑒𝑡ö𝑠𝑠𝑧𝑒𝑔 𝑚𝑖𝑛𝑖𝑚𝑢𝑚𝑎 1250. 𝐸𝑏𝑏𝑒𝑛 𝑎𝑧 𝑒𝑠𝑒𝑡𝑏𝑒𝑛 𝑎𝑧 𝑎 = 𝑏 = 25



Egy téglalap alakú kertet 100 m kerítéssel 
körbe kerítjük. Mekkora a, b ,ha a terület 
maximális? És ha vízparton vagyunk?

a) 𝐾 = 2 ∗ 𝑎 + 𝑏 = 100

𝑏 = 50 − 𝑎

𝑇 𝑚𝑎𝑥𝑖𝑚á𝑙𝑖𝑠 = 𝑎 ∗ 𝑏 = 𝑎 50 − 𝑎 =?

𝑓 𝑥 = −𝑎2 + 50𝑎 = − 𝑎2 − 50𝑎 = − 𝑎 − 25 2 − 625 = − 𝑎 − 25 2 + 625

Válasz: 𝑎 = 25 é𝑠 𝑏 = 25; 𝑎 𝑚𝑎𝑥𝑖𝑚á𝑙𝑖𝑠 𝑡𝑒𝑟ü𝑙𝑒𝑡 625 𝑐𝑚2

𝑏) 𝐾 = 2𝑎 + 𝑏 = 100 (𝑣í𝑧𝑝𝑎𝑟𝑡𝑜𝑛 𝑛𝑖𝑛𝑐𝑠 𝑘𝑒𝑟í𝑡é𝑠, 𝑙𝑒𝑔𝑎𝑙á𝑏𝑏𝑖𝑠 𝑎 𝑓𝑒𝑙𝑎𝑑𝑎𝑡 𝑠𝑧𝑒𝑟𝑖𝑛𝑡)

𝑏 = 100 − 2𝑎

𝑇 𝑚𝑎𝑥𝑖𝑚á𝑙𝑖𝑠 = 𝑎 ∗ 𝑏 = 𝑎 ∗ 100 − 2𝑎 =?

𝑓 𝑥 = −2𝑎2 + 100𝑎 = −2 𝑎2 − 50𝑎 = −2 𝑎 − 25 2 − 625 = −2 𝑎 − 25 2 + 1250

𝑽á𝒍𝒂𝒔𝒛: 𝑎 = 25 é𝑠 𝑏 = 50 𝑎 𝑚𝑎𝑥𝑖𝑚á𝑙𝑖𝑠 𝑡𝑒𝑟ü𝑙𝑒𝑡 1250 𝑐𝑚2



Másodfokú egyenletre vezető 

4𝑥4 − 37𝑥2 + 9 = 0

4𝑦2 − 37𝑦 + 9 = 0
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Másodfokú egyenletre vezető

𝑥6 − 9𝑥3 + 8 = 0

𝑦2 − 9𝑦 + 8 = 0

𝑦1,2 =
9 ± 81 − 32

2
=
9 ± 7

2

𝑦1 = 8 → 𝑥 = ± 8

𝑦2 = 2,5 → 𝑥 = ± 1,58


